Baratomat skociai kastélyaban kisérteties hangok zavarjak: egy énekls hang és egy kacagé hang. Az Eneklorél
kitapasztalta, hogyha 6 maga orgonal és a Kacago éppen hallgat, akkor a kovetkezs perchben mindig ellentétesre forditja
tevekenységét: hallgatasbol atvalt éneklésbe vagy pedig elhallgat. Az Enekls kiilsnben minden percben azt csinélja,
amit az el6z6 percben csinalt. Kiismerte bardtom a Kacagot is: — ha az ablak zarva van — minden percben ugyanazt
csinalja, amit az EneklS az el6z6 percben csinalt (vagyis kacag, ha amaz énekelt és hallgat, ha amaz hallgatott). Ha
viszont az ablak nyitva van, akkor az ellenkezéjét csinalja annak, amit az Enekls az el6z6 percben csinalt.

Milyen eljarassal hallgattathatna el baratom végérvényesen a hangokat?



